

# Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# сталинский ЖУРН

ОГРН  
Тайгинского  
ГК ВКП(б)  
и горсовета,  
Кемеровской  
области

№ 128 (2018) 10 октября 1946 года, четверг Цена 20 коп.

## НЕОТЛОЖНЫЕ ЗАДАЧИ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

Приближается зима — самый трудный период года для железнодорожного транспорта. Зима предъявляет работникам железных дорог повышенные требования, так как объем перевозок в сравнении с прошлым годом значительно возрастает. Советский народ, осуществляя великий план созидательных работ, добивается увеличения производства. Железнодорожный транспорт должен не только быть на уровне передовых отраслей народного хозяйства, но и опережать их, давая простор развитию производительных сил страны.

Ближайшей, самой боевой и неотложной задачей является перевозка зерна нового урожая. Партийные и советские организации принимают меры к ускорению хлебозаготовок. В ответ на призыв алтайских колхозников крестьянство берет на себя патриотические обязательства — досрочно выполнить план хлебозаготовок, дать Родине хлеб сверх плана. Железнодорожники обязаны быстро осуществлять хлебные перевозки, не допуская ни малейших потерь зерна. Особое внимание должно быть уделено перевозке хлеба из восточных районов страны. Начальник Урало-Сибирского железнодорожного округа тов. Егоров обязан образцово организовать свое временную вывозку хлеба, особенно по Омской дороге.

Наряду с перевозками хлеба первостепенное значение имеет сейчас транспортировка картофеля и овощей. Эта сезонная работа не терпит никакого отлагательства. Картофель и овощи необходимо во время и в полной сохранности доставить в промышленные центры для снабжения населения.

До наступления морозов на заводах, фабриках, электростанциях, новостройках и на самом транспорте необходимо создать весенние запасы сырья и топлива. От наличия их будет зависеть нормальная работа не только промышленности, но и железнодорожных дорог. Не имея таких запасов, предприятия вынуждены будут работать «с колес», а это неизбежно создаст дополнительные трудности для железнодорожников.

Следовательно, боевая задача работников транспорта — всемерно увеличить погрузку топлива, сырья и других важнейших народнохозяйственных грузов, изо дня в день выполнять план их перевозок. В особенности не может быть терпимо невыполнение планов по грузки угля. Недавно Министерство путей сообщения наложило взыскание на начальника Северо-Кавказской дороги тов. Гарцуева за срыв погрузки угля по Шахтинскому отделению. Это должно послужить серьезным предупреждением и для других командиров транспорта.

По сравнению с прошлым годом железнодорожный транспорт улучшил свою работу. Быстрая среднесуточная погрузка, ускорился оборот вагонов, увеличилось количество поездов, идущих по расписанию. Однако на транспорте не устранили еще крупные недостатки.

Это можно видеть из итогов работы железных дорог в только что истекшем третьем квартале. В то время как общий план по грузкам был выполнен, задание по перевозкам таких важнейших грузов, как уголь, металл, руда, цемент, лес, не выполнено. Железнодорожный транспорт должен поднять темпы своей работы и добиться безусловного выполнения государственного плана перевозок по всем видам грузов.

В текущем году железные дороги получают от государства много средств, металла, леса и других материалов. Транспорт может работать нынешней зимой более организованно, чем в прошлые годы. Все зависит теперь от того, насколько умело железнодорожники используют полученные ресурсы и за оставшееся до наступления холода время закончат подготовку к работе в зимних условиях.

Железнодорожники обязаны тщательно подготовить к зиме свое сложное и многообразное хозяйство. Судьба государственного плана перевозок зимой будет во многом зависеть от того, хорошо ли отремонтирован подвижной состав, имеются ли в запасе исправные паровозы, обеспечена ли бесперебойная работа экипировочных устройств. Надо проверить, как подготовлены к зиме жилые помещения, комнаты отыха паровозных и кондукторских бригад, столовые и другие бытовые учреждения.

До наступления холодов осталось немного времени, однако с подготовкой к зиме на транспорте не всюду обстоит благополучно.

Ряд дорог, особенно Дальневосточного округа, которые первыми вступают в зиму, не спрашиваются с заданиями по ремонту локомотивов. На магистралях Дальнего Востока, Сибири и Урала плохо организован ремонт вагонов.

Отстает от плана восстановление вторых путей, узлов, паровозных депо на грузовозных линиях Донбасса и Криворожья. Между тем именно здесь предстоит огромные перевозки угля, руды, металла. Нужно принять все меры к тому, чтобы ускорить ремонтные и восстановительные работы.

Нужно также усилить темпы нового строительства на дорогах Урала и Сибири с тем, чтобы важнейшие стройки были закончены и сданы в эксплуатацию в намеченные сроки.

Зима — суровый ревизор на транспорте. Она разоблачает тех людей, которые подготовку к работе в зимних условиях подменяют болтовней и писаниной. Осеню прошлого года на Оренбургской дороге говорили: «К зиме у нас все готово». Но, когда пришла зима, магистраль провалила работу. Из-за неподготовленности паровозов, из-за медленной уборки снега начались недопустимые перебои в движении поездов.

Это не слуялось бы, если бы партийные организации и прежде всего Чкаловский обком

накануне Дня железнодорожника работники железных дорог в письме товарищу Сталину дали слово тщательно и всесторонне подготовить свое хозяйство к зиме. Их слово не должно разойтись с делом. Этого требуют интересы советского народа, интересы претворения в жизнь сталинского плана великих работ.

(ПРАВДА)

## В Совета Министров СССР и в ЦК ВКП(б)

### О Совете по делам колхозов

Совет Министров СССР и ЦК ВКП(б) постановили:

1. В соответствии с Постановлением Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о создании при Правительстве СССР Совета по делам колхозов, образовать Совет по делам колхозов при Правительстве СССР в следующем составе:

Андреев А. А. — заместитель Председателя Совета Министров СССР.

Андронов В. М. — член Оргбюро ЦК ВКП(б).

Абаев Б. — председатель колхоза им. Калинина Алматинской области, Казахской ССР.

Бобокалонов П. — председатель колхоза им. Сталина Ленинабадской области, Таджикской ССР.

Багирова Б. А. — звеньевая колхоза им. Вершилова Касум-Измайлова района, Азербайджанской ССР.

Бахолдина В. Н. — директор Шипуновской МТС Алтайского края.

Бенедиктов И. А. — Министр земледелия СССР.

Березин С. К. — председатель колхоза «Вперед» Ярославской области.

Бересин И. Е. — секретарь Сальского РК ВКП(б) Ростовской области.

Глебов Ф. И. — председатель колхоза им. Кирова Горьковской области.

Головатый Ф. П. — председатель колхоза «Стахановец» Саратовской области.

Гринко Ф. М. — председатель колхоза им. Молотова Алтайского края.

Доронин П. И. — секретарь Курского обкома ВКП(б).

Демидов С. Ф. — зам. председателя Госплана СССР.

Джугубуря Г. Г. — председатель колхоза им. Ленина Гальского района, Грузинской ССР.

Дуковецкий Ф. И. — председатель колхоза «Здоботув Жовтня» Киевской области, УССР.

Егоров И. С. — председатель колхоза «Победа» Московской области.

Игнатьев С. Д. — зам. начальника управления ЦК ВКП(б).

Коротков С. К. — председатель колхоза им. Сталина Чувашской АССР.

Кувнедов Д. В. — председатель колхоза им. Ленина Днепропетровской области, УССР.

Кузьмин С. Я. — председатель колхоза «Путь Ильи» Тамбовской области.

Кулинина Н. П. — председатель колхоза «Культиватор» Кировской области.

Наибандян М. Н. — председатель колхоза им. Микояна Эчмиадзинского района, Армянской ССР.

Османов Т. — заведующий фермой колхоза «Тэнен» Фрунзенской области, Киргизской ССР.

Пальцер Г. Н. — секретарь Владимировского обкома ВКП(б).

Патоличев Н. С. — секретарь ЦК ВКП(б).

Перов Г. В. — член комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б).

Садчиков М. В. — председатель Балаковского райисполкома Саратовской области.

Соловьев П. И. — секретарь Краснодарского крайкома ВКП(б).

Снарский С. П. — председатель колхоза «Первая пятилетка» Куйбышевской области.

Соколов Т. И. — председатель Новосибирского облисполкома.

Трушкевич Ф. Т. — председатель колхоза «Красный огородник» Минской области, Белорусской ССР.

Турсункулов Х. — председатель колхоза им. Багановича Ташкентской области, Узбекской ССР.

Ундасынов Н. Д. — председатель Совета Министров Казахской ССР.

Хрущев Н. С. — председатель Совета Министров УССР.

Чухно А. Б. — председатель колхоза «Коммунистический маяк» Ставропольского края.

Шадрин К. П. — председатель колхоза «Гигант» Новосибирской области.

Эрсариев О. Г. — председатель колхоза им. Тельмана Ташаузской области, Туркменской ССР.

Юсупов У. — секретарь ЦК ВКП(б) Узбекистана.

2. Председателем Совета по делам колхозов утвердить т. Андреева А. А., заместителями Председателя т. т. Андрианова В. М. и Патоличева Н. С. и секретарем Совета Перова Г. В.

3. Установить, что Совет по делам колхозов имеет в республиках, краях и областях своих представителей в качестве контролеров от Центра, независимых от местных властей.

4. Поручить Совету по делам колхозов в месячный срок разработать и внести на утверждение Совета Министров Положение о Совете по делам колхозов и план работы Совета.

## Завоевали дорожное переходящее красное знамя

По итогам работы за сентябрь Тайгинское отделение движения вышло в число передовых и завоевало дорожное переходящее красное знамя.

В октябре движенцы усилили напряжение в труде и борются за успешное выполнение обязательств,

заявленных в предоктябрьском соревновании. Особенно хорошо работает диспетчер восточного круга т. Маслов.

Он систематически организует проследование поездов «красными стрелами». Из дежурных по отделению первенство в соревновании держит т. Алешин.

Смена, возглавляемая тов. Алешиным, перевыполняет план погрузки и выгрузки.

Коллектив движенцев обязался закрепить достигнутые успехи, подготовить достойную встречу приближающемуся празднику — 29-й годовщине Великого Октября.

